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INSTRUCOES
E permitido o uso da calculadora.

—  E proibido emprestar a calculadora durante a prova.

- Apenas resultados numéricos corretos acompanhados do procedimento correto de resolugdo serdo
considerados nha correcdo.

— A questdo é considerada INCORRETA se o procedimento for incorreto, mesmo que o resultado
numérico coincida com a resposta certa.

- Ndo serdo permitidas perguntas durante a prova, exceto sobre algum texto ilegivel.

~ A prova deve ser feita sem consulta. E proibido o uso do celular.

— O valor de cada questdo € 1,25 .

12 QUESTAO) Qual a intensidade do fluxo do campo E = 3i - 2}' +4k
através da superficie ABC? 4 origem (0,0,0) estd no ponto O. [88]

22 QUESTAO) Seja Q o volume do paralelepipedo mostrado ao lado, ¢ S a a
superficie que o envolve. Calcule o fluxo do campo
E= 5X2yf +2(y + I)X} -3y(z+2) k através da tampa ¢ .
superior abcd. 4 origem (0,0,0) estd no ponto O. [—45] 51 ©
e 4 f

32 QUESTAO) Seja Q o volume do cilindro ao lado (altura 10 e raio da base 4), ¢ S a

superficie que o envolve. Calcule ﬁ E-ndS, se
S

E=15¢""p+2sen(20)¢ + (z— 4)k .
A origem (0,0,0) estd no ponto O, centro da base do cilindro. [~233n]

42 QUESTAOQ) O diagrama de irradiagio de uma antena, a grandes distincias, é da forma

p= I, —2cos 2(0). p é a densidade de poténcia irradiada, em kW/m?, e r é a distancia

a antena. Se a poténcia total do transmissor é 20kW, qual o valor de Ip ?
Z

52 QUESTAOQ) Calcule IE +dr,com E= yf — z}' —xk . 4 origem (0,0,0) estd 10-..
Y

no ponto O. [—68] /»
3




62 QUESTAO) Qual o potencial do ponto P(1,3,2)cm em relagdo a origem (0,0,0) em uma regiio

onde o campo elétrico é E =-2xyi — (x> —2%) j +2yzk , em V/em? [-9V]

72 QUESTAO) Use o teorema do divergente para calcular A256)

ﬁ(fo— 3y} - ZkA) -ndS, onde S € a superficie que envolve
S

a piramide ABCO. O volume de uma pirdmide ¢ igual a um

terco do produto da area da base pela altura. 4 origem (0,0,0) 4c Y
estd no ponto O.  [—24] 3

82 QUESTAO) Use o teorema de Stokes para calcular § (yf + z}' — Xit:,) -dr,
Y

onde y ¢ o caminho fechado da figura. 4 origem (0,0,0) estd no
ponto O. [—17]




